
PREDLOG PLATFORME O UČEŠĆU CRNOGORSKE DELEGACIJE 

KOJU PREDVODI MINISTARKA RADA, ZAPOŠLJAVANJA I SOCIJALNOG DIJALOGA 

NAIDA NIŠIĆ NA REGIONALNOJ KONFERENCIJI 

„UNAPREĐENJE KVALITETA RADA I ŽIVOTA KROZ EFIKASAN SOCIJALNI DIJALOG NA 

ZAPADNOM BALKANU “ 

KOJA SE ODRŽAVA 3. APRILA 2025. GODINE U TIRANI, ALBANIJA 

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga, g-đa Naida Nišić učestvovaće na regionalnoj 

konferenciji pod nazivom „Unapređenje kvaliteta rada i života kroz efikasan socijalni dijalog na 

Zapadnom Balkanu”, koja će se održati 3. aprila 2025. godine u hotelu Tirana International, u 

Tirani, Albanija. Konferenciju zajednički organizuju Eurofound, Evropska fondacija za obuku 

(ETF) i Evropski ekonomsko-socijalni komitet (EESC), u saradnji sa Vladom Albanije. 

Ovaj visoki regionalni skup okuplja donosioce odluka, socijalne partnere i međunarodne 

organizacije, sa ciljem produbljivanja saradnje u oblasti socijalnog dijaloga i zajedničkog odgovora 

na izazove koji oblikuju savremeno tržište rada. 

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga će predstaviti reformske iskorake koje je Crna 

Gora ostvarila u oblasti rada, zapošljavanja, sa posebnim naglaskom na unaprjeđenje uslova 

rada, jačanje kapaciteta socijalnih partnera i promociju dostojanstvenog rada, uključujući i 

prilagođavanje izazovima zelene i digitalne tranzicije. Biće istaknuta važnost partnerskog 

pristupa, u kojem država, poslodavci i sindikati zajedno grade okvir za održiv i pravedan socio-

ekonomski razvoj. 

Tokom posjete Albaniji ministarka Nišić održaće bilateralni sastanak sa predsjednikom Evropskog 

ekonomskog i socijalnog komiteta (EESK), gospodina Oliver Röpke na marginama gore 

navedenog događaja. Sastanak je upriličen radi upoznavanja Ropkea od strane Ministarke Nišić 

sa stanjem socijalnog dijaloga u Crnoj Gori, sa socijalnim partnerima i radom Socijalnog savjeta. 

Dodatno, u želji jačanja kapaciteta socijalnih partnera da se nađu modeli integracije crnogorskih 

socijalnih partnera u sisitem obuke Evropskog ekonomskog i socijalnog komiteta. 

Pored toga, zakazan je sastanak Ministarke Nišić sa direktoricom Evropske trening fondacije, 

gospođom Pilvi Torsti (ETF). Sastanak je organizovan u clju ukazivanja zahvalnosti na podršci 

koju Evropska trening fondacija pruža Ministarstvu sa posebnim akcentom na ispunjavanje 

obaveza iz pregovaračog poglavlja 2 - sloboda kretanja radnika. 

Konferencija predstavlja priliku za razmjenu znanja, iskustava i inovativnih rješenja među 

zemljama regiona, a Crna Gora ovu konferenciju prepoznaje kao dodatni podsticaj za jačanje 

međusobne saradnje, solidarnosti i povjerenja. Učešćem na ovom događaju, Crna Gora potvrđuje 

svoju jasnu i kontinuiranu posvećenost unapređenju kvaliteta rada i života svih građana Zapadnog 

Balkana, u duhu evropskih vrijednosti i zajedničke vizije održive budućnosti. 



SASTAV DELEGACIJE 

Imajući u vidu značaj događaja, delegaciju Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga 

na konferenciji predvodi ministarka Naida Nišić, a pored nje, u delegaciji će biti: 

- Anđela Bašović, državna sekretarka Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga;
- Dragana Vojvodić, v.d. generalne direktorice Direktorata za socijalni dijalog i kolektivno
pregovaranje;
- Ivana Šućur, v.d. generalne direktorice Direktorata za EU fondove, evropske integracije i
međunarodnu saradnju.

Troškovi puta i učešća padaju na teret organizatora za dvije učesnice dok za ostale troškove 
snosi Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga.  




